



# C\_TADM53\_70<sup>Q&As</sup>

System Administration (MS SQL DB) with SAP NetWeaver 7.0

**Pass SAP C\_TADM53\_70 Exam with 100% Guarantee**

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

[https://www.pass4itsure.com/c\\_tadm53\\_70.html](https://www.pass4itsure.com/c_tadm53_70.html)

100% Passing Guarantee  
100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by SAP Official Exam Center

-  **Instant Download** After Purchase
-  **100% Money Back** Guarantee
-  **365 Days** Free Update
-  **800,000+** Satisfied Customers



**QUESTION 1**

By implementing the Central User Administration (CUA), you can maintain some of the following information centrally for all clients connected to the CUA. Which information can be maintained centrally?

- A. Complete definitions of "User Roles"
- B. Which user is allowed to logon to what client
- C. The definition of authorization profiles
- D. Initial (new) passwords
- E. The lock status of users

Correct Answer: BDE

---

**QUESTION 2**

How many spool work processes can be configured for each SAP instance?

- A. More than one spool work process can be configured for each SAP instance.
- B. The number of spool processes has to be equal to the number of background processes.
- C. Only one spool work process can be configured for each SAP instance.

Correct Answer: A

---

**QUESTION 3**

Which of the following options are available as global settings when setting the "\\System change option\\" in SAP Systems (transaction SE06)? (Choose two)

- A. Not modifiable
- B. An option to allow changes to Repository and client-independent customizing object
- C. Original objects modifiable
- D. Repaired objects modifiable
- E. Modifiable

Correct Answer: AE

---

**QUESTION 4**

Concerning some (CCMS) monitoring terminology, which of the following statements are correct? (Choose three)



- A. Each MTE can only be used in exactly one customer-defined monitor definition at a time.
- B. Each monitoring attribute is assigned to exactly one monitoring object.
- C. A monitoring attribute is also a monitoring tree element (MTE).
- D. A monitoring object can have more than one assigned monitoring attribute.

Correct Answer: BCD

---

#### QUESTION 5

After establishing a three-system landscape transport environment for SAP systems based on AS ABAP, a developer has released a transport request in the DEV system. You now receive a mail with the transport request number from the developer and your job is to import this request into the QAS system. However, even after pressing the refresh button several times, the import queue of the QAS systems seems to be empty. Which of the following are possible reasons for this problem? (Choose two)

- A. The systems DEV and QAS belong to different transport groups.
- B. The repository objects in this transport request belong to a package (formerly development class) that points to a transport layer, which in turn does not point to the QAS system.
- C. You do not have the necessary authorizations to refresh the import queue of the QAS system.
- D. A virtual system exists in your transport landscape. Once you have a virtual system in your transport landscape the import buffers are empty.

Correct Answer: AB

[Latest C\\_TADM53\\_70 Dumps](#)

[C\\_TADM53\\_70 PDF Dumps](#)

[C\\_TADM53\\_70 Practice Test](#)